

Plzeňský Prazdroj v rámci Industry Open zpřístupní historickou vodárenskou věž

Pivovar Plzeňský Prazdroj se letos opět stane součástí festivalu **Industry Open**. Pro návštěvníky je od **17. do 19. června** připraven speciální, běžně nedostupný zážitek: **Prohlídka pivovaru** zpestřená zastávkou ve spodní části ikonické **vodárenské věže**, která je nedílnou součástí plzeňského panoramatu. K vidění bude také **výstava** dokumentující historii vodárenské věže v pivovaru. Prohlídku zakončí ochutnávka nefiltrovaného a nepasterizovaného piva Pilsner Urquell načepovaného přímo z dubového ležáckého sudu v historických sklepech.

Vodárenská věž je součástí souboru budov Spalkova projektu, který ve své době přinesl nevídaná technická řešení a který se již před více než 115 lety zabýval dnes tolik aktuálním tématem energetické soběstačnosti. Počátkem 20. století začal vzhledem k rostoucí výrobě Měšťanský pivovar (předchůdce Plzeňského Prazdroje) při rozšiřování provozů narážet na potíže se zásobováním vodou a energií. S přelomovým projektem, který záводу zajistil v tomto ohledu naprostou soběstačnost, přišel tehdejší technický ředitel závodu Ing. František Spalek. Jeho součástí byla elektrocentrála (dnes sídlo experimentálního pivovaru Proud), vodárna na čerpání pitné varní vody – Roudenské vrty, vodárna na čerpání říční užitkové vody, odželezovací stanice a právě vodárenská věž.

Festival **Industry Open 2022** zve na zajímavé akce na industriálních místech, výlety za poznáním v Plzni a okolí, komentované prohlídky, zážitkové jízdy historických vozidel, architektonické procházky a mnoho dalšího. **Vstupenky** na **prohlídky pivovaru Plzeňský Prazdroj** doporučujeme zakoupit online na <https://www.prazdrojvisit.cz/kalendar-akci/industry-open-zpestrene-prohlidky-2/>

Více informací o **Industry Open 2022** najdete na oficiálních stránkách festivalu <https://industryopen.cz/festival/>

KONTAKT

Plzeňský Prazdroj, a.s.

U Prazdroje 64/7, 301 00 Plzeň

www.prazdrojvisit.cz

Mediální zastoupení pro ČR:

2media.cz s.r.o.

[Facebook 2media.cz](https://www.facebook.com/2media.cz)

[Instagram 2media.cz](https://www.instagram.com/2media.cz)